



# MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

## Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități

Nr. 1817, 2401/CCC/EG/24.02.2023

Către : Doamna Georgiana Pascu, Manager de program  
CENTRUL DE RESURSE JURIDICE  
Cu sediul în București, str. Arcului nr. 19, sector 2  
Ref : Rapoarte de monitorizare județul Ilfov

Stimată doamnă Georgiana Pascu,

Dorim să vă informăm că Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (ANPDPD), a înregistrat sub nr. 1817/26.01.2023 și nr. 2401/01.02.2023 adresele prin care înaintați instituției noastre *Rapoartele de monitorizare județul Ilfov*, realizate în urma vizitării Centrelor de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CIAPAD) „Gabriel cel Viteaz” și CIAPAD „Armonia”, ce aparțin furnizorului privat de servicii sociale Asociația „Gabriel cel Viteaz”.

Față de solicitările formulate în cuprinsul Rapoartelor de monitorizare vă comunicăm următoarele:

Ulterior petițiilor pe care le-ați transmis instituției noastre, ANPDPD a desfășurat la cele două centre ale Asociației „Gabriel cel Viteaz” acțiuni de monitorizare și control. Conform constatărilor de la data vizitelor, în CIAPAD „Gabriel cel Viteaz” toți beneficiarii proveneau de la DGASPC Sector 3, iar în CIAPAD „Armonia” un număr de 15 beneficiari proveneau de la DGASPC Ilfov, 14 din familii și unul de la Direcția de Asistență Socială Ștefănești.

În ceea ce privește prezența persoanelor cu handicap în cele două centre, vă precizăm că, la data efectuării vizitelor de monitorizare și control, au fost verificate și Procedurile de admitere a beneficiarilor în cadrul celor două centre ale Asociației. Conform procedurilor de admitere existente la nivelul CIAPAD „Gabriel cel Viteaz” și CIAPAD „Armonia”, beneficiarii proveniți de la DGASPC-uri sunt admiși în centre

strada General Constantin Budișteanu nr.28C, etaj 1, sector 1, CP 010773, București  
Tel. +40314.338.090  
E-mail: [registratura@anpd.gov.ro](mailto:registratura@anpd.gov.ro)  
Web: [anpd.gov.ro](http://anpd.gov.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

în baza hotărârilor emise de Direcții, documente care au putut fi regăsite în majoritatea dosarelor supuse verificărilor.

Pe de altă parte, vă comunicăm că am solicitat atât DGASPC Sector 3, cât și DGASPC Ilfov să ne transmită procedurile de admitere în serviciile sociale rezidențiale publice/private destinate persoanelor adulte cu dizabilități existente la nivelul Direcțiilor, precum și eventuale protocoale de colaborare cu unitățile medicale psihiatrice.

Legat de cererea dumneavoastră, de a face publice și transparente informațiile privind numărul beneficiarilor din fiecare centre, inclusiv acelea care funcționează în baza licențelor provizorii, vă comunicăm faptul că ANPDPD publică trimestrial pe site-ul instituției, la secțiunea „statistici“, mai multe date printre care și cele solicitate.

Cu privire la decesele înregistrate în centre, vă menționăm faptul că ANPDPD nu centralizează informații cu privire la acest subiect. Conform *Legii nr. 8/2016 privind înființarea mecanismelor prevăzute de Convenția privind drepturile persoanelor cu dizabilități*, cu modificările și completările ulterioare, una din atribuțiile Consiliului de monitorizare este de a primi și a analiza notificările de deces transmise de instituțiile publice sau private, conform legii.

De asemenea, vă mai precizăm faptul că serviciile sociale destinate persoanelor vârstnice nu se află în sfera de competență a ANPDPD.

Cu deosebită considerație,

Președinte,  
Mihai TOMESCU

